

SEZNAM UČNIH GRADIV, KI JIH ZAGOTOVIJO STARŠI

ŠOLSKO LETO 2023/24

PROGRAM: TEHNIK LABORATORIJSKE BIOMEDICINE

2. letnik

Za pouk boste **poleg učbenikov v učbeniškem skladu** potrebovali še nekatere spodnje učbenike, delovne zvezke in gradiva. Priporočamo, da z nakupom gradiv, ki imajo opombo »priporočeno« ali »po navodilu učitelja« počakate do začetka pouka, ko boste od svojih profesorjev dobili dodatna navodila. O nakupu internih gradiv boste obveščeni ob začetku pouka.

Predmet	Učno gradivo	Opombe
SLO	Na pragu besedila 2. Učbenik za slovenski jezik v 2. letniku. Lj., Rokus, 3. izdaja Na pragu besedila 2. Delovni zvezek za slovenski jezik v 2. letniku. Lj., Rokus, 3. izdaja	
ANG	Brayshaw, D., B. Michalowski: Focus 3 Student's book. Pearson Longman, 2016 Brayshaw, D., B. Michalowski : Focus 3 Workbook with Answer Key, Pearson Longman, 2016	Učbenik in delovni zvezek so dijaki uporabljali v 1. letniku.
NEM	Alles stimmt 2, Učbenik za nemščino. Lj. Rokus Klett Alles stimmt 2, Delovni zvezek za nemščino. Lj. Rokus Klett	Učbenik in delovni zvezek so dijaki uporabljali v 1. letniku.
	Alles stimmt 3, Učbenik za nemščino. Lj. Rokus Klett Alles stimmt 3, Delovni zvezek za nemščino. Lj. Rokus Klett	Učbenik in delovni zvezek bodo dijaki uporabljali tudi v 3. letniku.
FIZ	Interno gradivo: Petek, A.	Interno gradivo bodo dijaki kupili v šoli.
KEM	Smrdu, A.: Kemijo razumem, kemijo znam 2. Naloge iz kemije za 2. let. Lj., Jutro	Uporabljajo gradivo iz 1. letnika
	Smrdu, A.: Kemijo razumem, kemijo znam 3. Naloge iz kemije za 3. let. Lj., Jutro	
BIOKEMIJA CELICE Z ANATOMIJO IN FIZIOLOGIJO (BAF)	Interno gradivo: Kopčavar, V., Sernec, K.	Interno gradivo bodo dijaki kupili v šoli
LABORATORIJSKA HEMATOLOGIJA IN TRANSFUZIOLOGIJA (LHT)	Pivk, B.: Učbenik Laboratorijska hematologija za 2. in 3. letnik	Gradivo bodo dijaki kupili v šoli.
	Pivk, B.: Praktični pouk iz laboratorijske hematologije, delovni zvezek za 2. in 3. letnik	Gradivo bodo dijaki kupili v šoli.
MEDICINSKA MIKROBIOLOGIJA (MMB)	Interno gradivo: Grgur, V. in S. Posavec: Praktikum mikrobiologija	Interno gradivo bodo dijaki kupili v šoli
	Interno gradivo: Grgur, V.: Osnove mikrobiologije	Interno gradivo bodo dijaki kupili v šoli
MEDICINSKA BIOKEMIJA (MBK)	Pivk, B.; T. Unger: Medicinska biokemija 1. Interni učbenik za 2. in 3. letnik	Interno gradivo bodo dijaki kupili v šoli in ga uporabljali še v 3. letniku